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3anaya pemena B Excel ¢ nosinbim otuerom B Word.

Pacuemnwiii haiin gvinodcen Ha cmpanuye hitps://www.matburo.ru/ex_ec.php?pl=ecexcel

Ikonomempuka. Ilapnaa pezpeccusn
3aganue.

JIns1 ICXOTHBIX JAHHBIX, PUBEICHHBIX HUKE, pACCUUTANTE

X y
4,2 | 33,3
4,0 [ 33,2
4,1 | 33,4
4,3 | 33,7
4,4 | 34,2
4,6 [ 34,6
4,5 | 34,1
4,2 | 34,4

KO3 UIIMEHTHI TMHEWHOTO PerpecCHOHHOTO YpaBHEHUS

paccuuTaiTe OCTATOUHYIO JUCTIEPCHIO

BBIYUCIIUTE 3HAYCHHS KOOPPHUIIMEHTOB KOPPENSLUN U JeTePMHUHAILIUH

paccunTaiiTe Ko3()PUIHMEHT 3TaCTUIHOCTH

paccumMTaiTe JOBEPUTENbHbBIE TPAHULBI YPaBHEHUSI perpeccuu (1Mo ypOBHIO
0,95, t=2,44)

B OJHOH CHCTeME KOOpIMHAT TIOCTPOWTE: ypaBHEHHWE pPEerpeccu,

OKCIICPUMCHTAJIbHBIC TOYKH, JOBCPUTCIIbHBIC I'PAHUIBI YPABHCHUA PETPECCHUHA

Pemnenue.
1. Jns pacuera mapamMeTpoB YpaBHEHUS JIMHEMHON perpeccurd CTpPOUM

pacyYeTHYIO TaOIHILy
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Ne x |y x-y x* y’ yix) |esy(x)-y | e® | (xxg)? | (y-ye) lvix)-y )’ I ly-y(x))/yl
1 4,2 | 33,3 | 139,86 17,64 1108,89 | 33,682 0,382 0,146 0,008 0,316 0,033 1,1%
2 4,0 | 33,2 132,8 16 1102,24 | 33,269 0,069 0,005 0,083 0,439 0,352 0,2%
3 4,1 | 33,4 | 136,94 16,81 1115,56 | 33,475 0,075 0,006 0,035 0,214 0,150 0,2%
4 4,3 | 33,7 | 144,91 18,49 1135,69 | 33,888 0,188 0,035 0,000 0,026 0,001 0,6%
5 44 | 34,2 | 150,48 19,36 1169,64 | 34,095 -0,105 0,011 0,013 0,114 0,054 0,3%
6 46 | 34,6 | 159,16 21,16 1197,16 | 34,508 -0,092 0,009 0,098 0,544 0,416 0,3%
7 45 | 34,1 | 153,45 20,25 1162,81 | 34,301 0,201 0,041 0,045 0,056 0,193 0,6%
8 4,2 | 34,4 | 144,48 17,64 1183,36 | 33,682 -0,718 0,516 0,008 0,289 0,033 2,1%
Cymma | 34,3 |270,9| 1162,08 147,35 9175,35 270,9 0,00 0,768 0,289 1,999 1,231 5,4%
CpepgHee| 4,29 |33,86| 145,260 18,419 | 1146,919| 33,863 0,000 0,096 0,036 0,250 0,154 0,7%

VYpaBHeHUe perpeccuun

_yx-yX _145,26-33,864,29
Co(x)  18419-4,29°

a=y—-bx=33,86-2,06504,29 =25,009

b =2,065

Ilonyueno ypaBHeHue perpeccun: y = 25,009 +2,065 [k .

OO6m1ast cyMMa KBaJpaToB OTKIIOHEHU: TSS = Z( y- yq,)2 =1,999

A~ \2
OObsicHEHHAsI cCyMMa KBaIpaTOB OTKJIOHEHU: RSS = Z( y- yx) =0,768

OcraTtouHas CyMMa KBaaApaToB

ESS =Tss-Rss =Y (5, -y,) =1.231

CraHnmapTHbIe ONTMOKU X U Y

o =Nx —x =4/18,419-4,29> =0,190
_ |2 T2 _ 2 _

o, =yy* =y =1146,919-33,86> =0,5

KOC‘)(bCl)I/IL[I/IeHTBI Koppe/iou U ACTCPMHUHAIINN

OTKJIOHEHUM:
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) _w-y[¥ o, _14526-33,864,29 0,190
YT g%, o, 18419-429° 05

X

R = rzxy =0,616 wu 61,6%

geoBSS L1 _o o
7SS 1,999

=0,785

koppensiuus 0,785 TOBOPUT O BHICOKOW M TPSMOW 3aBUCUMOCTU MEXKIY
nokasareisiMu, KoapouiueHT naetepmuHanuu 0,616 - mokaspiBaeT, 4yTo X Ha
61,6% o6bsicHsgeT Y.

OueHuM 3HAYUMOCTh KOI(DPUIIMEHTa KOppeNsluu uepe3 t-KpUTepHid
CrteronenTta npu a = 0,05.

PacueTHOe 3HaueHne KpUTEPUS:

t = _@a-2=—9T k5 =310
1-r J1-0,785

dakTUveckoe 3HaueHue kpurepusi: 2,44.

[TockonbKy pacueTHOe 3Ha4YeHHe OOJbIle KPUTHUECKOTo, KOd(p(UIUEHT
Koppensiuuy 3HauuM Ha yposHe 0,05.

OneHnM CTaTUCTHUYECKYIO HAIEKHOCTh pPe3yJIbTaTOB PErpecCHOHHOTO
aHanu3a c nomortbto F-kputepust @urepa npu a = 0,05.

PacueTHOe 3HaueHne KpUTEPUS:

2 _ 2 _
pe R g2, 0,616 B2 65
I-R* 2-1 1-0,616" 2-1
QPakTUveckoe 3HaueHue kpurepus: 5,99.
[Tockonbky pacueTHOe 3Ha4YeHHe OOJbllle KPUTUIECKOTo, KO3PPHUIHEHT

JETEPMUHAIIMY U perpeccus B 1esioM 3HaunMbl Ha ypoBHe 0,05.

Koaddunuent samactuanoctn

4,29

E=bZ=2,065 =0,26%
y 33,86

>

c yBenuueHueM X Ha 1%, Y BeipacTaeT Ha 0,26%.
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HanexxnocTs k03 punrienToB perpeccuu no kputeputo CThIofeHTa

S = Z(y-§x)2 z\/W=O666
b Z(x‘xcp)zﬂﬂn—z) 0,2890(8-2)

S = © (y-i()2 :\/mzzgﬂ
' Z:(x—xq,)2 fn-2) V0,2890(8-2)

=2 2200 550
S, 0,666

L 25009 oo
S, 2,857

dakTHuecKoe 3HaueHue Kkputepus: 2,44.
Ha yposae 0,95 3Hauumbl 00a ko3(duimeHTa, TaKk Kak HUX pacueTHOe

3HadyeHue cratuctuku (3,102 u 8,755) Gonbiie kputuueckoro 2,44,

JloBepuTenbHbIe MHTEPBANBI 17151 KO3PPHUIIMEHTOB perpeccuu

b:(b-1,08, b+t,[5,) - (2065-2,44[0,666 2,065+2,4400,666)

b: (0,441 3689)
a:(a-t,08, a+1,[8,) - (25009-2,44[2,857 25009+2,44[2,857)
a: (18 039 31,979)

«HwxHee» ypaBHeHHe: y =18,039+0,441x

«BepxHee» ypaBHeHHE: y =31,979+3,689x

I'paduxu
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@ SKcnepumeHTasbHble TOYKKM = = Perpeccua

= = "HumwHaa" perpeccua = }= "BepxHaAa" perpeccua
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